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Svěží povrch a efektivní ochrana pro zahradní
nábytek.

V zimním období máme dost času připravit a nachystat vše na novou sezónu, na teplé a prosluněné relaxační chvíle na zahradě nebo na
terase. Přestože chladné období stále trvá, měli bychom udělat přípravné práce. Jedná se zejména o bezpečnou údržbu zahradního
nábytku, terasy a podobně, aby opět zářily novotou.

Pro odstranění stop znečištění z uplynulé sezóny a případně taky z chladného období od sněhu a větru by nábytek měl být nejprve
důkladně vyčištěn. Na čištění použijeme Leinos Intenzivní čistič 935. Je vyroben z čistě rostlinných surovin a je vhodný pro terasy, ploty
a dokonce i na kamenné obklady a zdivo. Nejen účinně odstraní nečistoty, ale je taky ideální pro odstranění plísní a hub. Je silně
koncentrovaný, proto se v závislosti na stupni znečištění ředí vodou. Aplikuje se rovnoměrně širokým štětcem na povrchy, které mají být
ošetřeny. Po aplikaci se povrch musí důkladně vydrhnout kartáčem a nakonec opláchnout vodou. Nábytek bude opět zářit novou svěžěstí.
Aby byl také odolný proti rozmarům počasí, musí být následně opatřen novým ochranným nátěrem. Zvláště vhodný pro všechno
neošetřené venkovní dřevo je Leinos Teakový olej 223. Vzhledem k tomu že v oleji nejsou žádné pigmentové přísady, bude mít povrch
dřeva původní barvu, ale nebude chráněn proti UV záření. Budete-li chtít dodat zahradnímu nábytku kontrast, máme k dispozici tři odstíny
přírodního Terasového oleje 236. Ten dodá dřevu přírodní i hlubokou impregnaci a zachovává mu přirozenou pružnost. Venkovní
nábytek bude výborně chráněn před nástrahami počasí a léto může přijít.
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Máte-li venkovní terasu nebo nábytek hodně zašedlý, na získání svěží barvy dřeva použijte silnější Leinos Odšeďovač 940.
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InVeNa
LEINOS je členem Mezinárodní asociace
výrobců přírodních stavebních materiálů
a je zavázán dodržovat její obecné
zásady, např. uvádění úplného složení
výrobků.
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